
Metadáta: 
 
title: Balerínky pre náročné 
 
description: Mnohé z vás možno zastávajú názor, že balerínky slúžia výhradne na formálne 
akcie, avšak nie je tomu tak! Tieto topánky využijete ako všednú obuv naozaj všade. 

Balerínky pre náročné 
Pevná, avšak maximálne prievzdušná obuv na leto - práve túto 
cenu vyhrali slávne balerínky, ktoré mnohé využívajú len na 
vybrané príležitosti. Presvedčíme vás o tom, prečo ich využiť 
kedykoľvek v priebehu leta! 

Balerínky ako stabilná obuv 
Bez jedinej výnimky, naozaj každá žena (a nielen žena) túži po pevnej obuvi v lete, avšak s 
čo najväčšou prievzdušnosť. Práve ste takúto obuv našli! Balerínky využijete teda aj v 
prípade väčšieho počtu krokov, a to či už v rámci rodinnej prechádzky alebo firemnej túry. 
 
Na trhu sa môžete stretnúť s odvetrávacími otvormi v podobe ornamentov či sieťky. Výber už 
zostáva len na vás. 

Nielen k šatám 
Na trhu sú k dispozícii aj baleríny na platforme, ktoré môžete využiť k šatám, ale najviac sa 
hodia predovšetkým k legínam či džinsom. Takýto typ outfitu ocenia predovšetkým 
sebavedomé, štíhle a najmä vysoké dámy, ktoré túžia po praktickosti a rešpekte. 
 
Obuv na platforme taktiež využijete v prípade elegantných overalov, ktoré pôsobia luxusne. 
Podčiarknutie vašej krásy práve platformou je na nezaplatenie. 

Balerínky a šoférovanie 
Neverili by ste, ale väčšina žien nevie šoférovať v podpätkoch či na platforme. Niektoré majú 
dokonca problém dokonca aj s minimálne zvýšenou podrážkou. Často sa stretávame aj s 
problémom u žien, ktoré majú obuté žabky či šľapky, a to najmä z dôvodu miernej 
nestability obuvi. 
 
Riešením sú preto práve baleríny na nízkej podrážke, ktorá nohu dokáže optimálne spevniť, 
čo teda predstavuje maximálny komfort nielen počas samotnej chôdze, ale aj pri 
šoférovaní. Buďte nezastaviteľná a stavte na kvalitnú obuv, pre vás ako stvorenú. 

https://www.robel.sk/damske-balerinky/?design


TOP výrobcovia 
Balerín je na trhu viac než dosť, preto ich samotný výber dokáže narobiť zmätky. Pre 
uľahčenie výberu sme pre vás vybrali značky tej najvyššej kvality pre vašu 100 % 
spokojnosť. 
 
Stavte teda na značky, ktorými nepochybne sú Tamaris, s.Oliver, Maciejka, Marco Tozzi či 
Pikolinos. 

https://www.robel.sk/damska-obuv-tamaris/
https://www.robel.sk/damska-obuv-s.oliver/
https://www.robel.sk/damska-obuv-maciejka/
https://www.robel.sk/damska-obuv-marco-tozzi/
https://www.robel.sk/damska-obuv-pikolinos/
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